

天天娱乐

没有无缘无故的爆料

徐静蕾黄立行突传“将领证”
原来是又有新片了

据报道,为了纪念和黄立行恋爱五周年,徐静蕾今年将执导一部新的影片,而且有知情人士透露,两人这次很有可能领证结婚。

黄立行深夜回徐静蕾香闺

自己执导的第五部影片《亲密敌人》上映后,徐静蕾两年多来淡出公众和媒体视线,很少露面,去年徐静蕾主演了赵宝刚的电影处女作,算是她最新的一部作品,但该片目前并未做任何宣传。两年多来关于徐静蕾最受人关注的事情还是她和黄立行的爱情,而黄立行也默契地与徐静蕾玩起了“蒸发”,近日传出了徐静蕾筹拍新片的消息,记者发现黄立行也悄然出现在徐静蕾身边。

据悉,徐静蕾的新片将在北京、上海和海外取景,目前徐静蕾忙于新片筹备和勘景工作。日前某天深夜,徐静蕾从外地回京,下飞机后一边走一边专注地看手机,几十分钟后她的座驾来到了一家高档酒店门前,只见一位身材高大的男士径直走来、上车,而这位头戴棒球帽、身穿蓝色短款羽绒服和牛仔裤的“背包客”,就是黄立行。十分钟后汽车来到徐

静蕾居住的公寓,直接驶下了地下车库,黄立行和徐静蕾一起上楼,同返香闺。

新片男主角仍是黄立行

徐静蕾与黄立行2009年结缘于《杜拉拉升职记》,当时有知情人透露,徐静蕾当初选择黄立行扮演男主角是有“私心”的,她对黄立行身上那种“冷冷的性感”很是着迷,而两人相恋是真事。2011年徐静蕾与黄立行再度合作,一起拍摄《亲密敌人》。在电影的新闻发布会上,徐静蕾承认自己正在恋爱中,但未点名道姓。

拍完《亲密敌人》后两人一直“隐身”,当时徐静蕾称自己赴美游学一年,其实是与黄立行双宿双飞,曾有网友在网上爆料,在美国和欧洲看到他们的身影。

近日据知情人士透露,徐静蕾重新投入工作,主要是为筹拍自己导演的第六部影片。影片名为《有一个地方只有我们知道》,故事题材依然是徐静蕾擅长的现代爱情戏——白领女金颖因为男友悔婚、奶奶去世,跑到欧洲疗伤,碰到了一个神秘的男人,金颖奶奶那尘封的爱情也在她面前展开了……

徐静蕾的经纪人日前证实了这一消息,她表示影片故事是徐静蕾和王朔原创的,该片将在今年开拍。

据了解,徐静蕾是在与黄立行这两年多的海外恋爱期间萌发出了故事创意,新片的男主角仍是黄立行,女主演是否由徐静蕾扮演还未确定。据悉,徐静蕾在圈里朋友和相熟的媒体面前对她和黄立行的关系早已不避讳,称与黄立行一直“很好”。据知情人士称,这部新片,有纪念她和黄立行爱情之意,此番合作,两人很可能就把证领了。

(凤凰)

让传闻
都歇歇吧李亚鹏接受BBC采访:
“嫣然”审计已结束
无任何瑕疵

小”。

对于嫣然基金遭遇的质疑,李亚鹏在接受BBC中文网的采访时坦言,这个事情确实在一个阶段内给嫣然基金带来一些困扰和工作上的困难。“但是,从更大的范围来看,嫣然基金已经成立8年了,其中有7年多的时间里都是在阳光下茁壮成长。纵观嫣然的发展,在最近两三个月内我们经历了一些‘雾霾天气’,我觉得是非常自然和正常的。”他说,自己经常鼓励团队的一句话是:“北京有雾霾,但是终会有晴天”。

李亚鹏介绍,有统计显示,在两个半月之内关于嫣然天使基金的负面报道有1300篇。包括这次英国之行,原本是充满期望的一次考察,但自己现在甚至不太敢去提起这些词汇。

李亚鹏透露曾有捐赠人朋友提议他应该在完成了对嫣然最初的推动之后,在适当的条件下慢慢撤出公益领域。李亚鹏说,我相信捐赠人是出于善意,因为可能在某种特定的环

境下,公众人物的身份可能既有利于公益机构的发展,但同时也会增加公益机构遭受非善意攻击的可能性。自己会考虑这个提议。“但无论如何那只是一个形式问题,因为从某种角度而言,我一生也不可以退出这件事情。因为嫣然是为我女儿所设立的,她终生都是我的女儿,所以这种承诺不会像商业项目那样有所改变,而是一件终生都要做的事情”。

李亚鹏还介绍,目前关于嫣然基金的审计已经结束了,没有任何瑕疵,但是需要公布的不仅是审计报告。完整的调查报告仍没有完成。李亚鹏说,“对于嫣然的团队和嫣然基金会的捐助人,以及等待嫣然帮助的贫困家庭儿童来说,我相信,我们比任何人都更加殷切地期盼调查结果的公布。”

他同时透露,有关书院中国发展基金会的调查,有证据显示,到去年的节点为止,所有的捐赠都是来自他一个人,一切的指责均告不成立。

(金阳)

姚笛暴瘦复工 欲在深圳购房

据台湾媒体报道,文章的婚外情曝光后,接连在微博发文求“灭火”,称自己的行为全是“咎由自取”,妻子马伊琍也以“13字箴言”力保婚姻,但“小三”姚笛自始至终保持沉默。5日,有网友贴出姚笛在深圳的复工照,似乎因事件影响,姚笛身材暴瘦。

文章出轨风波延烧至今骂声不断,友人出面护航称姚笛曾为他堕胎,却引来更多批评,而后惊传她与父母失联、闹自杀等消息,始终未获证实。4月5日凌晨,网友“蔷薇泡沫Ss”在微博曝出姚笛在深圳拍戏

的照片,只见她身穿白色短袖上衣、浅蓝色短裙,露出暴瘦的手臂、大腿在片场认真地工

作,据网友形容,“真人十分瘦,可能是受此次事件影响”。

据了解,姚笛拍的是电视剧《爱情碟中谍》,此前文章到深圳探班姚笛,随后二人同游香港,婚外情被曝光。当时,姚笛在拍的正是这部剧。事件曝出不久,有媒体曾联络此剧制片人,该制片人当时曾表示,姚笛在剧组正常拍戏,一切按计划进行。而姚笛的友人透露她正四处看房,打算在深圳购置房。

据媒体分析,姚笛“神隐”多日,这次面容憔悴地曝光,很可能是打“真爱”或“悲情”牌,挽救负面形象。前日,笔者发现,网友“蔷薇泡沫Ss”已删掉了那条爆料微博。(可可)

马伊琍晒素颜哺乳照

文章出轨风波曝光后,最让人担心的是马伊琍及其一双女儿。此前马伊琍生二胎的消息一直都保密得非常好,甚至二胎什么时候生,生的是女儿还是儿子,都未有公开。

前日15时44分,在经历了文章出轨风波之后,马伊琍晒出了自己纯素颜喂奶照片,而二女儿的侧颜也随之曝光,马伊琍似乎未受文章事件影响,

在微博中写道:“妹妹在火车上是这样吃饭的。期待火车上也有母爱。”随后@联合国儿童基金会。

从照片上所见,正在喂奶的马伊琍虽然素颜,但是看上去气色不错。其眼神上扬,能感受到作为妈妈的骄傲模样。不少网友也大赞:虽然素颜,但也是最美的女人。

(辛佳)

去年外出拍戏,孩子生气了

一直有意重返娱乐圈的梁洛施,去年拍戏试“水温”,因外界反应不俗,她才安心复出,对于有一段时间没在银幕前曝光,她表示:“说没有压力是骗人的,会紧张,但绝对不会退缩。”

最新的演出计划是和恩师詹瑞文同演舞台剧,剧中她饰演一位聋哑人士,并演唱主题曲。7年没唱歌的她录音时非常紧张,花了5个小时才开声,最后用了一个小时便把歌曲录完。

谈到这次将和孩子们分离两地,梁洛施说:“我会回去陪他们几天,然后再回来准备舞台剧。去年我回来拍戏,把他们交给佣人照顾,那是我第一次和他们分开那么久,结果孩子生气了,不肯接我的电话,后来我解释清楚了,他们才明白。”

与李泽楷没有安全感
干脆一拍两散

梁洛施和香港富商李泽楷的恋情,犹